



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми підтримки та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб Гірської сільської ради на 2023 - 2024 роки

Відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», «Про місцеве самоврядування в Україні», Гірська сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму підтримки та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб Гірської сільської ради на 2023-2024 роки (далі — Програма), що додається.
2. Відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Гірської сільської ради забезпечити виконання положень Програми.
3. Головному бухгалтеру відділу соціального захисту населення виконавчого комітету Гірської сільської ради фінансування Програми в межах затверджених асигнувань на відповідний період.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії Гірської сільської ради.

від 24 серпня 2023 року
№ 1583-55-VIII

Сільський голова

Роман ДМИТРІВ

ПРОГРАМА
підтримки та соціального захисту
внутрішньо переміщених осіб
Гірської сільської ради
на 2023 - 2024 роки

I. Паспорт Програми підтримки та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб Гірської сільської ради

1	Ініціатор розроблення Програми	Гірська сільська рада
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа на підставі якого розроблено Програму	- Конституція України; - Бюджетний кодекс України; - Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»; - Закон України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України»; Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інші
3	Розробник Програми	Відділ соціального захисту населення виконавчого комітету Гірської сільської ради
4	Учасники програми	Виконавчий комітет Гірської сільської ради, Відділ соціального захисту населення, Центр надання адміністративних послуг, старости, Управління гуманітарного розвитку, Служба у справах дітей
5	Термін реалізації Програми	2023-2024 роки

II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма

Внутрішньо переміщені особи (далі - ВПО) - це люди, які залишили свої домівки, рятуючись від небезпеки, але не перетнули міжнародний кордон, а залишились на території рідної країни.

У зв'язку військовою агресією російської федерації на території України та впровадженням військового стану, на даний час триває вимушене переміщення населення. За період з 24.02.2022 у на території Гірської сільської ради пройшли реєстрацію 1208 внутрішньо переміщених осіб.

Тривале переміщення потребує довгострокового вирішення проблем, з якими стикаються ВПО, це:

- створення умов для інтеграції ВПО в приймаючих територіальних громадах;
- запровадження заходів щодо повного доступу до адміністративних, соціальних та інших послуг;
- створення умов для розвитку потенціалу ВПО на новому місці проживання.
- вирішення освітніх питань;

- вирішення питань організації харчування.

Прийняття Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2024 роки (далі - Програма) сприятиме покращенню умов перебування ВПО за новим місцем проживання та їх інтеграції до громади.

III. Мета Програми

Головна мета Програми - сприяння подальшій інтеграції ВПО через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, а також створення умов для розвитку потенціалу та посилення спроможності ВПО у громаді.

Програма визначає загальні принципи та головні напрями підтримки внутрішньо переміщених осіб.

IV. Шляхи виконання програми

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем та підвищення рівня соціального захисту ВПО.

З метою виконання Програми розроблено Заходи з реалізації програми з підтримки та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб в Гірській сільській раді на 2023 -2024 роки (додаток 1).

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

У зв'язку з тим, що в більшості випадків переміщуються сім'ї з дітьми, громадяни похилого віку, особи з інвалідністю, виникає необхідність надання їм всебічної допомоги. Тому, ухвалення Програми має забезпечити ефективне розв'язання їх соціальних проблем, які виникають при вимушеному переміщенні, дозволить застосувати принципи системності та адресності, скоординує взаємодію виконавчих органів сільської ради, об'єднає громадськість.

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, проводиться за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів та інших джерел фінансування, незаборонених чинним законодавством України.

VI. Строк виконання Програми

Строк дії Програми становить 2 роки, а саме 2023-2024 роки. Період дії Програми обрано виходячи з ситуації розвитку подій. У разі продовження військової агресії буде порушено питання прийняття Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на наступний рік.

VII. Очікуваний результат

Результатом реалізації заходів Програми стане підвищення якості життя ВПО шляхом посилення їх спроможності та соціальної стійкості, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їх основоположних прав і свобод, зокрема:

- забезпечення права ВПО на соціальний захист, освіту, доступ до інформації тощо;

- розбудова соціальної згуртованості, підвищення рівня соціально-економічного розвитку і стійкості.

Додаток 1

до Програми підтримки та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб
Гірської сільської ради на 2023 - 2024 роки

**Заходи Програми підтримки та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб Гірської сільської ради
на 2023 -2024 роки**

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовний обсяг фінансового забезпечення виконання заходу, тис. грн.		Очікуваний результат
				2023	2024	
1	2	3	4	5		6
1	Ведення обліку, видача довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО)	Відділ соціального захисту населення, Центр надання адміністративних послуг, старости	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Забезпечення виконання законодавства
2	Здійснення приймання документів для подальшого їх опрацювання в управлінні соціального захисту населення Бориспільської районної державної адміністрації для надання щомісячної адресної допомоги	Відділ з питань соціального захисту	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Надання всебічної допомоги внутрішньо переміщеним особам щодо забезпечення належних умов проживання
3	Здійснення приймання документів для подальшого їх опрацювання в управлінні соціального захисту населення Бориспільської	Відділ соціального захисту населення	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Соціальна підтримка

	районної державної адміністрації для забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які є внутрішньо переміщеними особами, технічними засобами реабілітації					
4	Забезпечення організації надання матеріальної допомоги сім'ям, у яких виховуються діти з інвалідністю та діти з онкологічними захворюваннями	Центр надання адміністративних послуг, старости	постійно	В межах існуючих бюджетних програм за окремим рішенням	В межах існуючих бюджетних програм за окремим рішенням	Надання додаткових соціальних гарантій
5	Здійснення приймання документів для подальшого їх опрацювання в управлінні соціального захисту населення Бориспільської районної державної адміністрації для забезпечення роботи комісії для розгляду питань щодо відшкодування вартості путівки для оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки,	Відділ з питань соціального захисту	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Соціальна підтримка

	та дітей, які виховуються в сім'ях з дітьми					
6	Надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам дорослим та дітям при амбулаторних станах	Комунальне некомерційне підприємство «Бориспільський центр первинної медико-санітарної допомоги»	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Покращення стану здоров'я та якості життя
7	Забезпечення своєчасного надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, дітям, які перемістились без супроводу законних представників та їх влаштування до сімейних форм виховання	Служба у справах дітей	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	100% надання статусу дітям та влаштування їх до сімейних форм виховання
8	Здійснення приймання документів для подальшого їх опрацювання в управлінні соціального захисту населення Бориспільської районної державної адміністрації для забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають	Відділ соціального захисту населення, Центр надання адміністративних послуг, Служба у справах дітей	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Створення відповідних умов для проживання, навчання та розвитку дитини

	на обліку як внутрішньо переміщені особи					
9	Організація оздоровлення та відпочинку дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб	Управління гуманітарного розвитку, Служба у справах дітей, Відділ соціального захисту населення	постійно	В межах існуючих бюджетних програм	В межах існуючих бюджетних програм	Підтримка та захист дітей
10	Забезпечення сприятливих умов для навчання дітей внутрішньо переміщених осіб у закладах загальної середньої освіти	Управління гуманітарного розвитку	постійно	В межах існуючих бюджетних програм	В межах існуючих бюджетних програм	Підтримка та захист дітей
11	Психосоціальна підтримка дітей та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб у навчальних закладах, проведення консультаційної та просвітницької роботи з батьками та особами, які їх замінюють	Управління гуманітарного розвитку, Служба у справах дітей	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Створення умов для покращення психолого-педагогічного стану дітей дошкільного та шкільного віку

12	Залучення дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб до участі в спортивних заходах	Управління гуманітарного розвитку	постійно	В межах існуючих бюджетних програм	В межах існуючих бюджетних програм	Створення сприятливих умов для занять фізичною культурою та спортом
13	Запровадження механізму безоплатного доступу дітей з числа внутрішньо переміщених осіб до інтернету, баз даних бібліотек у закладах освіти	Управління гуманітарного розвитку	постійно	В межах існуючих бюджетних програм	В межах існуючих бюджетних програм	Сприяння здобуттю якісної освіти
14	Забезпечення проведення інформаційно-консультаційної роботи та взаємодія з громадськими організаціями, волонтерами, небайдужими мешканцями громади, які опікуються інтересами внутрішньо переміщених осіб	Управління гуманітарного розвитку, Відділ соціального захисту населення, Служба у справах дітей	постійно	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Зростання обізнаності внутрішньо переміщених осіб в питаннях законодавства
15	Сприяння розвитку творчого потенціалу громадян з числа внутрішньо переміщених осіб шляхом залучення їх до організації дозвілля, творчих майстерень, гурткової роботи, фестивалів, конкурсів,	Управління гуманітарного розвитку	постійно	В межах існуючих бюджетних програм	В межах існуючих бюджетних програм	Соціальна підтримка, адаптація внутрішньо переміщених осіб безкоштовний

	виставок та інших культурно-мистецьких заходів					доступ внутрішньо переміщених осіб до участі у культурно-мистецьких заходах
16	Залучення молоді з числа внутрішньо переміщених осіб до участі у культурно-просвітницьких заходах і програмах	Управління гуманітарного розвитку	постійно	В межах існуючих бюджетних програм	В межах існуючих бюджетних програм	Залучення до участі у культурно-просвітницьких заходах
17	Організація тренувань з видів спорту і проведення фізкультурно-оздоровчих та масово-спортивних заходів з залученням внутрішньо переміщених осіб	Управління гуманітарного розвитку	постійно	В межах існуючих бюджетних програм	В межах існуючих бюджетних програм	Залучення внутрішньо переміщених осіб до фізкультурно-оздоровчих та масово-спортивних заходів

18	Забезпечення тимчасової зайнятості та матеріальної підтримки безробітних, шляхом залучення внутрішньо переміщених осіб до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру через оприлюднення оголошень в засобах масової інформації (групи Гірської сільської територіальної громади в месенджерах та на фейсбук)	Управління гуманітарного розвитку	постійно	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Забезпечення тимчасової зайнятості та матеріальної підтримки безробітних
19	Організація та здійснення соціального супроводу осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно подолати або мінімізувати негативний вплив цих обставин	Відділ соціального захисту населення	постійно	Не потребує додаткового фінансування	Не потребує додаткового фінансування	Соціальна підтримка осіб з числа внутрішньо переміщених осіб
20	Надання базових соціальних послуг особам з числа внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно подолати	Відділ соціального захисту населення	постійно	В межах існуючих бюджетних програм	В межах існуючих бюджетних програм	Соціальне обслуговування осіб з числа внутрішньо переміщених осіб

	негативний вплив цих обставин					
21	Надання гуманітарної допомоги (засоби гігієни та продукти харчування)	Відділ соціального захисту населення	за потребою	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Інші джерела фінансування, не заборонені законодавством	Задоволення продовольчими потребами ВПО та/або евакуйованих осіб

Начальник відділу

Тетяна БЕЛОУС